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Noyikég Ekppaoeig

Mia Aoyikni ék@paon cival Eva epwTnua av KAt 1IoxUel 1 61, dnAadn av eival ANAHOHZ i WEYAHZ.
21n python autd ovoudlovtal ol Aoyikég TinéG True (AAHOHL) i False (WEYAHZ).

My n Aoyikn ékppaon 5 <9 “pwTtdel” av 1o 5 gival HIKpOTEPO TOU 9, KATI TO OTTOI0 10X UEI (€ival aAnBEg),
dpa n arravTnon oTo epwTnpa av 10 5 < 9 gival “True”. Avtiotoixa av a = 10, B = 20, T0 epwTNUa
a > B amavrael pe “False” agou 10 10 dev gival peyaAutepo atod 1o 20.

Znueiwon: 21 python o1 Aoyikég TIuEG ypagovTal True kai False, 6x1 true, TRUE, false, FALSE KTA.

MINAKAZ AAHOEIAZ - O1 Aoyikoi TeAeoTég and, or, not (oTa EAAnVIKA Kal, 1, 6X1)

MTtTopoUpE va oUuVOUACOUUE ATTAEG AOYIKEG EKPPATEIS VIO VA ONUIOUPYACOUE TTIO CUVOETEG AOYIKEG
ekppaoccig. Av A kai B gival dUo Aoyikég ekppdoelg, dnAadr) 1o A cival True i False 6mmwg kai To B
gival True ) False, 10T1¢€:

and: H ékppaon A and B “pwtder” av kai To A kal To B Tautdxpova eival True.

or: H ékppaon A or B “pwtdel” av otroiodntrote ammod 1a A fj B gival True.

not: H ékppaon not A “pwTtdel” TTo10 gival To avTiBeTo Tou A, dnAadr av 1o A eival True ammavtdel he
False, av 10 A cival False atmravtdel ye True.

A B Aand B (kat) | A or B (n) [ not A (0xL)
TRUE TRUE TRUE TRUE FALSE
AAHOHX AAHOHX AAHOHX AAHOHX YEYAHX
TRUE FALSE FALSE TRUE FALSE
AAHOHZ YEYAHZ YEYAHZ AAHOHZ YEYAHZ
FALSE TRUE FALSE TRUE TRUE
YEYAHX AAHOHX YEYAHX AAHOHX AAHOHX
FALSE FALSE FALSE FALSE TRUE
YEYAHS YEYAHS YEYAHS YEYAHS AAHOHS

H mrpoTtepaidtnTa Twv TPAEWV YiveTal wg €¢AG:

1. (...) TpdEeig o€ TTapevOEDEIg

. , 2. **duvaun

a. ApiBunTIkoi TeAeoTeg 3. * moMNoudbg, I diaipeon, Il TnAiko, % uttdAoITTo

4. + 1poCBeon, - apaipeon

1. < MIKPOTEPO, > PEYOAUTEPO, == 00, != dIAPOPETIKO, <=
MIKPOTEPO 1 i00, >= peyaAuTePO A ico

1. not (6x1)

y. Noyikoi TeAeoTéQ 2. and (kai)

3. or(n)

B. 2uykpITIKOi TEAEOTEG

lvovTal TTpwTa o1 apIBUNTIKEG TTPAEEIG, UETA OI OUYKPIOEIG Kal TEAOG oI AOYIKEG TTPALEIS. € KABE
KATNyopia UTTAPXEI €TTIONG TTPOTEPAIOTNTA TTPACEWY, TTX OTIC APIOUNTIKES TTPAEEIS TTPONYyoUVTal Ol
TTapevOEoeIg, HETG 01 BUVANEIS KTA. [Npdeic 01O id10 £TTITTEO YivovTal E TN OEIPA TTOU Eu@avidovTal.

Mapddeiypa: otnv Aoyikh ékgpaon 10 < 1 + 6 or not 3**2 > 9, Ba yivouv TTPWTA OI APIOPNTIKES
TTPAEEIG, ApXIKA TO 3**2 kal ueTé n TpdoBeon 1 + 6. OméTE N ékPpaon yiveral 10 < 7 or not 9 > 9.
2Tn ouvéxela Ba uttoAoyioTouv ol ouykpioelg 10 < 7 (TTou givail False) kai 9 > 9 (1Tou eival False) dpa
n ékeppaon Twpa yivetal False or not False. ‘Exouv peivel udvo o1 AoyiKoi TEAEOTEG OTTOTE TTPONYEITAI
TO0 not Tou or, dpa n ékepacn yiveral False or True, dpa 1o TeAIKO atmmoTéAeoua gival True.

AvTifeon pe xprion Tou not

Av ouykpivoupue éva apiBud a pe Evav apiBud B, Ioxvel TAVTA JOVO éva aTTd TA TTAPAKATW:
a. To a va gival yikpoétepoTou B (a<B)
B. To ava cival yeyaAutepo Tou B (a>B)
y. ToavaceivalricopetoB(a=p)
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My oTnv ék@paon not a < B, av 10 a < 3 eival True, T0 not To aAAGlel oc False, dnAadn dev 10X UEl
TO <, OUVETTWG Ba 1oxUEl TO > A TO =, dnAadr ol AAAeg duo TTepITTTWOEIG. OTTOTE UTTOPOUUE Vva
eCaleiyoupe To not Kal va dnUIoUPYNOOUNE Hia I00dUvVaun Ek@paan, dnAadn not a < f & a >= .

AvTicToixa nota<=B < a>f, nota=f < a <> 3 KTA.

Znueiwon: 21 python o €AeyXog 100TNTAG CUUPBOAICETAI JE == KaI TNG AVICOTNTAG PE 1=, ZUVETTWG
oTtn python ypd&gouue not a == B tTou cival Icoduvapo ue 10 a 1= B.

Emiong av A, B gival Aoyikég ekppAaoeIg, 1I0XUEL:
e not (A orB) < not A and not B
e not(Aand B) & not AornotB
e not(notA) = A

Mapadeiyuara:
e notnotx<5yivetTaix <5, yiatinotnot x<5 < notx>=5 < x < 5.
e not (B <0 and not y >=10) yivetal not B < 0 or not not y >= 10 (dnAadr| To not £Ew aTTd TnNv
TTapévOeon TTéel PTTPOCTA aTTO KABE oUYKpIon Jéoa oTn TTapEvOeon kal aAAdloupue 1o and pe
T0 or). Mg Toug TTAPATTAVW KAVOVEG EXOUME TEAIKA B >= 0 or y >= 10.

Aoknon 1 - ATTavTAOTE OTIG TTAPAKATW EPWTNOEIG UE TN AEEN ZWOTO AV KPIVETE OTI N TTPOTOON €ival
opBn A TN Aégn AdBog av TTIOTEUETE OTI gival AavBaopévn.

H ouvbnkn A >= 5 utropei va ypa@Tei kal wg (A > 5) and (A = 5)

H ouvenkn A >= 5 utropei va ypa@Tei kal wg (A > 5) or (A =5)

H ouvbnkn A = 5 ptropei va ypa@tei kal wg (not A > 5) and (not A < 5)
Ava=2,B8=2,y=4«kal A=True, nTiun NG ékppaons (B * y > a + B) and (not(A)) civai True.
O1 Aoyikég TIPEG gival ol €ENG: or, and, not.

H ékppaon A < B and A > B cival ravra False.

H Aoyiki TTpdgn and éxel peyaAutepn mrpoTepaidTnTa ATro TN TPAEN not.

Mia AoyIKnN €K@PACT TTEPIEXEI UTTOXPEWTIKA TOUAAXIOTOV £va AOYIKO TEAEOTH.

©®NOOR WD~

Aoknon 2 — H miun A TG BaBpoloyiag o€ Eva Bépa utropei va rdpel Tig TIuEG atrd 0 uéxpr kai 20 (To
MNOEV Kal To 20 ival eITPETTTES TINEG). oia atrd TIG TTAPAKATW AOYIKEG EKPPATEIC EAEYXEI QUTA TN
OuvOnKn;

a. A>=0orA<=20
B. A>0and A<20
y. A>=20andA<=0
0. A>=0and A<=20

Aoknon 3 —lNa va eAéyoupe T ouvOnAkn 0 < B < 100 ptTopouue va ypawouue oTtn python (eTTIAEETE
OAEG TIG CWOTEG ATTAVTHOEIG, Eival TTAPATTAVW ATTO Jia):

a. 0<=B<=100

B. B>=0and B <=100
y. 0<=pBand 100>=f
0. B<=100andpB>0

€. not(B<0andp>100)
oTr.notB<0andp <=100



